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Θέµατα Εξετάσεων Ιουνίου 2015

1. Το αρχείο http://tinyurl.com/ints201406 περιέχει 1300 ακέ- 3/10
ϱαιους αριθµούς, σε ξεχωριστή γραµµή ο καθένας. Αποθηκεύστε το
στην περιοχή σας (µε δεξί κλικ, Save Page As ...). Γράψτε πρόγραµµα
που να διαβάζει τους ακέραιους από αυτό το αρχείο και να αποθηκεύει
τους Ϲυγούς στο αρχείο even.dat και τους µονούς στο odd.dat.

2. ΄Ενας τρόπος για να υπολογίσουµε το ολοκλήρωµα 4/10∫ 1

0
x2 dx ,

δηλαδή, το εµβαδό κάτω από την καµπύλη x2 µεταξύ 0 και 1, είναι ο
εξής : επιλέγουµε ένα µεγάλο αριθµό από τυχαία σηµεία (xi, yi) στο
τετράγωνο 0 ≤ x < 1, 0 ≤ y < 1 (δηλαδή τυχαία xi και yi). Μετράµε
όσα είναι κάτω από την καµπύλη y = x2 (δηλαδή αυτά για τα οποία
ισχύει yi ≤ x2i ). Το πλήθος αυτών προς το συνολικό αριθµό των σηµείων
είναι προσεγγιστικά ο λόγος του συγκεκριµένου ολοκληρώµατος προς
το εµβαδό του τετραγώνου 0 ≤ x < 1, 0 ≤ y < 1.

Γράψτε ένα πρόγραµµα που ϑα υπολογίζει µε αυτό τον τρόπο το συγκε-
κριµένο ολοκλήρωµα. Θα σας χρειαστεί η ενσωµατωµένη υπορουτίνα
της Fortran, RANDOM_NUMBER. Αυτή δέχεται ως όρισµα ένα πραγ-
µατικό αριθµό. Κάθε ϕορά που καλείται, αποδίδει στο όρισµά της ένα
τυχαίο αριθµό στο διάστηµα [0, 1).

3. ΄Ενας ϑετικός ακέραιος (εκτός του 1) είναι πρώτος αν δεν διαιρείται ακρι- 3/10
ϐώς µε κάποιο ακέραιο αριθµό εκτός από το 1 και τον εαυτό του.

Βρείτε τους διαιρέτες του 1851475143 που είναι πρώτοι αριθµοί.

∆ιάρκεια: 3 ώρες Καλή επιτυχία !


